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CADAdmin
Notiz
ecscad 2016 - 2019Attribut 60#

CADAdmin
Notiz
ecscad 2016 - 2019Attribut 30#


CADAdmin
Notiz
= BMK des Verbrauchers? leider wohl auch weiterhin von Hand!
a) fehlt weiterhin eine Attribut für diesen Referenzierung
b) woher könnt ein möglicher Automatismus das selber erkennen / Ableiten?
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Notiz
= BMK des Verbrauchers? leider wohl auch weiterhin von Hand!
a) fehlt weiterhin eine Attribut für diesen Referenzierung
b) woher könnt ein möglicher Automatismus das selber erkennen / Ableiten?
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PS1
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PS2

CADAdmin
Notiz
PS3

CADAdmin
Notiz
2017-2019 LongText Attribut dazugekommen

CADAdmin
Notiz
2017-2019 ReferenzText Attribute dazugekommen

CADAdmin
Notiz
normales GS1 zu GS1 im Stromlaufplan, richtig?




